

# Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года.

№ 69 (7742) ◆ Суббота, 27 апреля 1974 года ◆ Год издания 57-й ◆ Цена 2 коп.

## 16 ИЮНЯ — ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР В ОБСТАНОВКЕ ЕДИНОДУШИЯ

В стране проходит выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Лучших из лучших называют трудящиеся своими кандидатами в высший орган государственной власти.

В нашем городе высокая честь первым назвать своих кандидатов выпала коллективу комбината химического волокна имени В. И. Ленина. Предвыборное собрание открывает секретарь парткома комбината Г. Г. Алютов. Он говорит о том, что коллектив предприятия успешно справился с заданиями первого квартала по всем основным показателям и сейчас также успешно участвует в предмайском социалистическом соревновании. Одним из лучших на предприятии является завод запасных деталей, на территории которого проходит предвыборное собрание.

На трибуне ударник коммунистического труда токарь 1-го механического цеха ЗЗД В. М. Сутурин.

—Сегодня мы собрались здесь, — говорит рабочий, — чтобы воспользоваться правами, данными нам Конституцией СССР, и назвать достойнейшего из достойных кандидатом в высший орган государственной власти. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Волгоградскому избирательному округу № 4 первого заместителя министра иностранных дел СССР Василия Васильевича Кузнецова.

Выступающий рассказывает о жизненном пути В. В. Кузнецова и выражает уверенность, что его выдвижение будет единодушно

поддержано коллективом предприятия.

Выступает знатная ткачиха комбината ударник коммунистического труда Т. С. Бурмицкова.

—Я, мать двоих детей, хорошо знающая цену мира, от всей души поддерживаю выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР В. В. Кузнецова. Кто из нас не ощущал на себе благотворное влияние мудрой внешней и внутренней политики нашей партии, проводником идей которой является и Василий Васильевич Кузнецов. От имени всех женщин комбината считаю, что он оправдывает наше доверие.

Слово предоставляется секретарю комитета ВЛКСМ комбината В. Вишнякову.

—Выдвижение кандидатов в депутаты, — сказал он, — совпало с большим трудовым и политическим подъемом среди молодежи, вызванным работой XVII съезда ВЛКСМ. В дни работы съезда стал массовым прием в комсомол, отдельные коллективы борются за присвоение им звания коллектива имени XVII съезда ВЛКСМ.

—Мы горды тем, — продолжает В. Вишняков, — что вместе с ветеранами производства, передовиками труда, участниками Великой Отечественной войны нам доверено право принять участие в выборах. Молодежь комбината горячо поддерживает кандидатуру Василия Васильевича Кузнецова, жизнь и деятельность которого являются примером для молодых.

### РАБОТА НАЧАЛАСЬ

Активно готовятся к выборной кампании в партийной организации завода № 2 комбината промышленных предприятий.

—Для проведения массово-политической работы мы выделили 30 агитаторов, — говорит секретарь партбюро завода Н. Ф. Фомочкин. — Они уже побывали в жилых кварталах, относящихся к избирательному участку, расположенному в здании школы рабочей молодежи № 2.

Проведен семинар агитаторов,

### АГИТПУНКТ ЗАЖИГАЕТ ОГНИ

Молодой гидротехник Л. Зиминова в роли заведующей агитпунктом оказалась впервые. С чего начать?

Помогли Л. Зиминой в партийном комитете совхоза «Волгарь». Пронструктурировали, дали полезные советы.

И вот на здании библиотеки третьего отделения появилась вывеска «Агитпункт». Сейчас сюда все чаще заходят избиратели —

до всех доведен план проведения разъяснительной работы в ходе подготовки к выборам. Многие активисты уже имеют опыт агитационной деятельности. В выборных кампаниях прошлых лет участвовали коммунисты электросварщик М. Ф. Мучкаев, строповщик А. И. Терендюшкин, бригадир Н. И. Кизилов и другие. Заведует агитпунктом опытный пропагандист член партии М. В. Ансимова, которая много сделала для его оформления.

жители села Быков Отрог. При агитпункте создан коллектив агитаторов. В него входят 17 человек — специалисты совхоза, учителя местной восьмилетней школы. Учительница В. Кудряшова, учительница А. Каманова, заведующая детским садом А. Дегтяренко и другие уже побывали в домах избирателей, провели беседы.

Ю. КОВАЛЕНКО.

От имени инженерно-технических работников предприятия выступает начальник НОТ В. Г. Семенючев.

—Многие из сидящих в зале хорошо знают Василия Васильевича Кузнецова, — сказал выступающий. — Он неоднократно приезжал в наш город, встречался с трудящимися. Я присоединяюсь к предложению моих товарищей по работе.

Предложение о выдвижении В. В. Кузнецова кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР горячо поддержал и секретарь парткома ЗЗД Е. Д. Будякин, выступивший от имени коллектива завода.

—Находясь в Организации Объединенных Наций, — сказал, в частности, Е. Д. Будякин, — В. В. Кузнецов страстно защищал интересы социалистического сотрудничества, многое сделал для разрядки международной напряженности. Я поддерживаю мнение выдвинуть В. В. Кузнецова кандидатом в депутаты высшего органа государственной власти.

Собрание единогласно постановило выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по выборам в Совет Национальностей первого заместителя министра иностранных дел СССР Василия Васильевича Кузнецова и просить его согласия баллотироваться по Волгоградскому избирательному округу № 4.

Собрание избрало также представителей на окружные предвыборные совещания в Волгоград и Вольск.

## Первый экзамен

### РЕПОРТАЖ

Затянулась нынешняя весна. Дожливая, неблагоприятная погода долгие обычные не давала механизаторам колхоза «Знамя коммунизма» начать полевые работы.

И вот, наконец, настал долгожданный день. Поля огласились рокотом моторов, в песенную почву вгрызлись зубья борон.

—Техника, люди давно были готовы, — говорит главный агроном колхоза Н. Н. Мороз, — заранее продумана организация труда трактористов, бесперебойное снабжение машин горючим и смазочным материалами, питание людей. И поэтому с первых же часов на бороновании была обеспечена высокопроизводительная работа агрегатов.

В том, что главный агроном несколько не преувеличивает, убеждает, побывав на полевом стане комплексной бригады № 1. В красном уголке висит «Молния»: «Тракторист кавалер ордена Ленина И. Ф. Точилкин выполнил сменное задание на 150 процентов, бороновал 75 гектаров ячменя. С перевыполнением заданий трудятся Василий и Павел Родичевы, Владимир Ерофеев».

## На XVII съезде ВЛКСМ

Москва. (ТАСС). 26 апреля в Кремлевском Дворце съездов снова собрались делегаты XVII съезда комсомола. Начался четвертый день работы съезда.

Делегаты были проинформированы об итогах работы 12 секций, заседания которых проходили накануне. Обсуждались актуальные проблемы деятельности комсомольских организаций по выполнению задач, поставленных перед молодежью в Приветствии Центрального Комитета КПСС XVII съезду ВЛКСМ, в речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева.

Работа одной из секций была посвящена теме «Молодежь и интенсификация сельскохозяйственного производства, его специализация и концентрация». Комсомол, советская молодежь рассматривают глубоко последовательную и научно-обоснованную аграрную политику партии как боевую программу своей деятельности, заявляли выступавшие молодые труженики села.

Совместно с партийными и руководящими работниками сельского хозяйства страны, учеными, прославленными мастерами полей и ферм делегаты XVII съезда ВЛКСМ на секционном заседании определили основные направления участия молодежи в дальнейшем развитии сельского хозяйства.

В речи на XVII съезде ВЛКСМ тов. Л. И. Брежнев высоко оценил новую инициативу — объявление комсомолом мелиоративного и сельского строительства в нечерноземной зоне РСФСР Всесоюзной удачной комсомольской стройкой. Конкретные задачи, стоящие перед комсомольскими организациями этого обширного края в центре страны, представители нечерноземных областей и автономных республик обсудили на специальном заседании.

В торжественной обстановке 17-ти лучшим девушкам-механизаторам страны были вручены паспорта на именные тракторы ЮМЗ-6, изготовленные молодежью южного машиностроительного завода из экономлененного сырья. Паспорта вручила повар 40-х годов Герой Социалистического Труда Дарья Гармаш. На заседаниях всех секций выступившие выразили твердую уверенность в том, что комсомол, все юноши и девушки нашей страны с честью выполнят наказ родной партии. После информации об итогах работы секций съезд продолжал обсуждение отчетных докладов ЦК ВЛКСМ и Центральной Ревизионной комиссии комсомола.

## 28 апреля — Всемирный день породненных городов



Из года в год растет сотрудничество городов и областей Польской Народной Республики и Советского Союза. Гданьск — Ленинград, Щецин — Рига, Белосток — Каунас, Краков — Киев, Люблин — Брест — вот далеко не полный список породненных городов, вписавших в историю послевоенных польско-советских отношений много славных страниц.

На верхнем снимке: Гданьская улица в Ленинграде.

На нижнем снимке: вид на башню Гданьской ратуши.

Фото ЦАФ — ТАСС



среднем с каждого гектара не менее 16 центнеров зерна. Сев станет первым экзаменом механизаторов в борьбе за стоудовый урожай. Основательно подготовились к нему маянские полеводы. Запасены добротные семена. 3000 центнеров ячменя обработаны гранозаном и вывезены на мехток для воздушно-теплого обогрева. Ждут своего часа шесть сеялок СЗП-3,6 и четыре заправочных машины. В этом году в колхозе сеять будут только гидрофицированными агрегатами. Это позволит улучшить качество сева и сократить число сеяльщиков. А пока почвообрабатывающие агрегаты спешат в короткие сроки и с высоким качеством подготовить фронт работ для них.

Когда верстался номер, стало известно, что механизаторы колхоза «Знамя коммунизма», как и обещали, на полтора дня раньше срока закончили боронование. Влага закрыта на площади 6699 гектаров. Сейчас ведется культивация почвы.

А. ТАРАНОВА.



# СПЕЦИАЛИСТ В ХОЗЯЙСТВЕ

В 50 стран мира

Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС о дальнейшем развитии сельскохозяйственного производства, выполняя задания девятой пятилетки, труженники колхоза «Заря» под руководством партийной организации добились хороших результатов в третьем году пятилетки. На полях хозяйства выращен небывалый урожай, собрано 115 тысяч центнеров зерна, в закрома Родины засыпано более 72 тысяч центнеров хлеба. Значительно перевыполнены планы и обязательства по производству и продаже всех видов продукции сельского хозяйства.

Успехи во многом определяются тем, что в хозяйстве постоянное внимание уделяется работе с кадрами сельскохозяйственных специалистов, проявляется забота о повышении их роли в развитии колхозного производства.

В современных условиях значительно возрастает роль «человеческого фактора» в управлении, резко повышаются требования к кадрам хозяйственных руководителей. Нам нужны, говорил товарищ Л. И. Брежнев в речи при вручении Украинской ССР ордена Дружбы народов, деловые люди, «которые сочетали бы компетентность и предприимчивость с глубиной партийностью, с заботой об общественных интересах. Современный хозяйственный руководитель должен хорошо понимать суть экономической политики партии и мыслить широко, по государственному, в полной мере использовать резервы производства».

Руководство колхоза, парторганизация усилили внимание к подготовке и переподготовке специалистов, закрепили их на селе путем создания благоприятных условий для творческого труда и улучшения быта, к повышению их роли в неуклонном росте эффективности производства, в организации социалистического соревнования, коммунистическом воспитании трудящихся.

Усилению работы в этом направлении значительно способствовало Постановление ЦК КПСС «О работе Алтайского крайкома КПСС по повышению роли специалистов в развитии колхозного и совхозного производства». Этот вопрос мы обсуждали на партийном собрании колхоза, которое со всей очевидностью показало, что работа над повышением роли специалистов требует дальнейшего совершенствования. Был отмечен ряд недостатков в этом деле и выработаны конкретные пути их устранения, над реализацией которых мы сейчас упорно работаем.

В настоящее время специалисты имеют личные планы-обязательства как годовые, так и перспективные. Большинство пунктов носит строго конкретный характер — определены сроки, оговорена эффективность того или иного мероприятия. Это очень важно, так как в таких планах предусмотрено дальнейшее совершенствование производства, увеличение производства продуктов растениеводства и животноводства, повышение качества и снижение ее себестоимости, улучшение использования машин и орудий.

В проводимой в хозяйстве организаторской и идеологической работе важное место занимают так называемые «дни специали-

ста». Во время их проведения обсуждается практическая деятельность инженеров, агрономов и зоотехников, руководителей среднего звена, рассматриваются планы их работы, а также систематичность изучения и внедрения ими в производство достижений науки и техники. В проведении «Дня специалиста» принимал участие председатель райисполкома Н. А. Дикин.

Все это вместе взятое оказывает благотворное влияние на повышение деловых качеств наших специалистов, вовлечение их в активную производственную и общественную работу. В последнее время много новшеств внедрено в производство инженерно-техническим персоналом хозяйства. Находясь в командировке в Омской области, наши инженеры и техники много хорошего заимствовали у местных механизаторов. В частности, в нашем колхозе по примеру омичей переоборудовано два комбайна для подбора сена из валков. Эта новинка требует описания в специальной статье, мне же хочется отметить ее большую, подчеркиваю, большую экономическую эффективность.

По инициативе наших технических кадров в хозяйстве по примеру других колхозов области построен кормоцех по запариванию грубых и концентрированных кормов. Имеются и другие новшества.

Всю эту работу ведут инженер коммунист В. И. Рябов, механик кандидат в члены КПСС П. Л. Рябов, старейшие механизаторы колхоза коммунисты И. А. Петровичев и А. А. Бурлаков, электрик, секретарь партбюро бригады № 1 И. П. Ермаков и другие.

Специалисты колхоза ведут большую пропагандистскую и агитационно-массовую работу среди хлеборобов и животноводов, принимают активное участие в деятельности общественных организаций. Многие входят в состав партийного комитета, правления колхоза, являются депутатами сельского Совета. Так, главный агроном В. Б. Меркулов возглавляет профсоюзную организацию, главный зоотехник Н. С. Разъякин входит в состав партбюро, экономист Т. В. Малиновская руководит школой по изучению основ экономических знаний. Все они ведут большую работу с механизаторами, доярками, скотниками по повышению их квалификации.

Следует отметить также, что руководство колхоза, партийный комитет придают большое значение подготовке специалистов, созданию определенного резерва кадров. В соответствии с перспективным планом в настоящее время на средства колхоза учатся в учебных заведениях семь человек с отрывом от производства и три человека заочно.

Вся проводимая работа в хозяйстве в этом направлении призвана способствовать безусловному выполнению стоящих перед коллективом задач.

Осуществляя решения XXIV съезда КПСС, партийная организация направляет усилия коммунистов, специалистов, всех труженников на дальнейший подъем экономики, ускорение научно-технического прогресса, развертывание социалистического соревнования за успешное выполнение заданий четвертого, определяющего года пятилетки.

Г. ДМИТРИЕВ,  
секретарь парткома колхоза «Заря».



## РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА НА СЛУЖБУ ПЯТИЛЕТКЕ.

Государственное задание четвертого, определяющего года пятилетки коллектив нашего управления решил выполнить к 25 декабря.

Чтобы сделать планы реальностью, успешно справиться с поставленными задачами, дорожки обязались идти по пути поисков резервов. Один из них — рост производительности труда. Ее решено поднять на один процент против плана.

Себестоимость работ снизим на 0,3 процента и получим не менее семи тысяч рублей сверхплановой прибыли. Обязательствами предусмотрели сэкономить 8 тонн горюче-смазочных материалов, а за счет внедрения нового в организации труда и рационализаторских предложений получим 25 тысяч рублей экономии.

Время, прошедшее с начала года, подтвердило верность намерениям коллектива взять намеченные рубежи. Так, план первого квартала мы завершили 15 марта, а 12 апреля вновь рапортовали; задание четырех месяцев выполнено на десять дней раньше обязательства.

На текущий год пятилетки коллективу нашего управления определены большие и ответственные задания. Они зафиксированы в социалистических обязательствах. К 1 июля мы должны закончить строительство автодороги Балаково — Духовническое, к первому декабря ввести в эксплуатацию 12 километров магистрали Сызрань — Саратов — Волгоград. Предстоит провезти отсыпку земляного полотна

## ПЛАНЫ — ДОСРОЧНО

по обходу г. Вольска, закончить к 1 мая строительство промбазы по автодороге Сызрань — Саратов — Волгоград.

Безоговорочно был принят и такой пункт: «Все строительномонтажные работы выполнять с оценкой не ниже «хорошо»».

Наш соперник по социалистическому соревнованию — ДСУ-2, что в г. Пугачеве, и мы полны желания опередить его во всем показателям. Коллектив не страшат новые задачи. Они, кстати, по сложности превышают прошлогодние. План текущего по сравнению с минувшим годом увеличен в 2,1 раза и составляет 2,5 миллиона рублей. Обеспечить досрочное выполнение такого задания можно только за счет повышения ответственности каждого труженника, развития инициативы и деловитости, воспитания сознательной дисциплины и нетерпимости к недостаткам.

На общем успехе сказались и целенаправленная работа партийной организации по усилению влияния на хозяйственную деятельность. Практикуются отчеты коммунистов об их участии в выполнении плановых заданий и социалистических обязательств.

«Но даже самый детальный план, — говорится в Обращении ЦК КПСС к партии, ко всему советскому народу, — не может учесть полностью всех богатейших резервов социалистической экономики, которые могут быть дополнительно вскрыты и использованы благодаря творческому подходу к работе, широкому развитию инициативы, повыше-

нию организованности и ответственности каждого коллектива, каждого работника».

Партийное бюро направляет свою организаторскую работу на дальнейшее повышение творческой активности рабочих и служащих. В основу этой деятельности были взяты и мероприятия по реализации критических замечаний коммунистов, высказанных ими на отчетно-выборном собрании и при подведении итогов работы коллектива в 1973 году. Инициатива, деловитость, воспитание сознательной дисциплины, нетерпимость к недостаткам — вот важные условия успеха.

Недавно в управлении состоялось партийное собрание, где шел разговор о вскрытии и использовании резервов для того, чтобы направить их на выполнение поставленных перед коллективом задач. Так, коллективы участков №№ 1 и 2, давние слову к 1 июля сдать в эксплуатацию оставшиеся 9,7 км автодороги Балаково — Духовническое, решили: с целью выполнения задания, резко поднять производительность труда, улучшить использование техники. Все необходимые строительные материалы были завезены еще зимой. Проведена и другая подготовительная работа, направленная на ускорение работ.

Запелами добрых дел в управлении по традиции выступают коммунисты. А это — залог успеха.

Ф. СУЛТАНОВ,  
секретарь партийного бюро ДСУ-4.

## По следам наших выступлений

В статье «Разбавлено формализмом», опубликованной в газете 24 ноября 1973 года, подверглась критике работа коллектива фабрики пошива и ремонта обуви. Как сообщила директор Р. Бордулина, факты подтвердились. Заработная плата рабочих,

занятых на ремонте, превышала производительность труда. Низким было качество ремонта обуви.

На фабрике разработаны мероприятия, направленные на повышение производительности

труда и улучшение качества ремонта. Внедряется операционный метод ремонта обуви, используется механизация. За счет внедрения операционного метода предполагается повысить производительность труда на 11 процентов.

Новгородская область. Аппаратура с маркой завода «Старорус-прибор» работает почти в 50 странах мира. Предприятие выпускает оптико-механические аппараты, применяемые в электронике и электротехнике, приборы более 60 наименований, 160 модификаций и типоразмеров для контроля и регулирования технологических процессов в нефтяной, газовой и химической промышленности.

На снимке: Л. Гузикова за сборкой граммометров часового типа.

Фото А. Овчинникова (Фотохроника ТАСС)

## Омраченное новоселье

Впервые с новым жильем районом села Быков Отрог я познакомился весной 1971 года... в институте «Облколхозстрой». Будущие корпуса химического завода должны были располагаться на месте деревень Николаевка и Павловка, и их жителей предполагалось переселить в новые дома, которые намечено было построить в селе Быков Отрог по проектам этого института.

Надо сказать, что проектами предусматривалось удовлетворить все требования жилищного строительства. Строители Жилстроя не заставили себя долго ждать, и осенью 1973 года работы были завершены.

Однако переселение затягивалось: требовалось произвести еще отделку. А зима приближалась. Переселенцы становились частыми гостями асплкомра райсовета, дирекции химзавода.

Наконец, новоселы получили ключи. Мне удалось побывать в Быковом Отроге в это время. Люди жаловались на холод в квартирах, и классных комнатах новой школы.

А весной жителей подстерегли новые беды: весенняя вода затопила подвалы, дороги, подходы к домам. «Неужели такое будет и осенью?» — в недоумении спрашивают новоселы.

В. МАРАНЦ,  
слушатель отделения журналистики вечернего университета марксизма-ленинизма.

ОТ РЕДАКЦИИ: Перед тем как опубликовать этот материал

в газете, мы познакомили с его содержанием главного инженера спецуправления «Жилстрой» А. И. Савкина. Он ответил, что факты соответствуют действительности.

Проектно-сметной документацией намечены благоустройство и вертикальная планировка перспективного комплекса Быкова Отрога. Частичная застройка школы, котельной и 18 жилых домов предусматривала местное благоустройство и дороги.

Спецуправлением «Жилстрой», в соответствии с согласованными с дирекцией химзавода чертежами, выполнено благоустройство первой очереди строительства села. Рабочие же чертежи и сметы на отвод ливневых вод по этому комплексу не были откорректированы и в производство не выдавались. В письме от 28 февраля строители просили дирекцию завода ускорить решение данного вопроса, выдать проектное решение и включить в план работ объемы по устройству ливневой канализации первой очереди застройки села.

В весенний паводок строители направляли аварийную группу рабочих и выделяли насосное оборудование для откачки воды.

В апреле в спецуправлении прошло экстренное совещание заказчика (химзавода) и исполнителей (строителей). Были определены сроки выдачи недостающей проектно-сметной документации. Завершить работы по устройству водоотвода намечено во втором квартале.

# ВЫСОКАЯ СОЗНАТЕЛЬНОСТЬ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

## С городского слета дружинников

Недавно во Дворце культуры строителей проходил городской слет народных дружин. Слет подвел итоги работы добровольных народных дружин за 1973 год и определил задачи по дальнейшему укреплению общественного порядка в городе.

Труд советского человека, его отдых должны протекать в спокойной, здоровой атмосфере. Это — веление времени, это — правило нашей жизни. 15 лет назад на улицах городов и поселков страны впервые вышли люди, очень метко названные народом — дружинники. Они откликнулись на призыв партии встать в ряды борцов за социалистический правопорядок, стали пионерами большого государственного дела.

Чем встречают 15-летний юбилей народных дружин страны дружины нашего города? Об опыте своей работы среди населения, с планами, предложениями на слете выступили: В. В.

КРОХИН — член штаба ДНД завода имени Дзержинского, И. В. ЧЕКМАРЕВ — начальник штаба дружины комбината химического волокна имени В. И. Ленина, Г. В. ЯКИМОВ — командир оперативного отряда политехнического института, А. Н. СЕМЕНОВ — начальник штаба дружины завода РТИ, А. В. СКЛЯРОВ — командир ДНД гидроэлектростанции имени Ленинского комсомола, Н. Г. ПЛЕХАНОВ — секретарь партбюро химического завода, В. П. ЗАЙЧЕНКО — командир дружины управления нулевых работ Жилстроя, П. Н. КИСЕЛЕВ — начальник штаба дружины судоремзавода, Н. Н. ВОДОПолов — зам. начальника ОВД.

С докладом «Задачи дружинников в охране общественного порядка в городе» перед собравшимися на слете выступил заместитель председателя горисполкома В. Д. БУДЯКИН.



На снимке: в перерыве члены комсомольского оперативного отряда общетехнического факультета обмениваются мнениями.  
Фото Г. Мерзлякова.

## Задачи дружинников в охране общественного порядка

Из доклада В. Д. Будякина

В настоящее время в городе насчитывается более пяти тысяч дружинников. Это лучшие представители трудящихся города. Они вносят достойный вклад в охрану порядка и вместе с работниками милиции ведут активную борьбу с хулиганством, пьянством, хищениями социалистической собственности и т. д. Две трети из них являются коммунистами и комсомольцами. Хороший пример участия в работе показывают активисты партийных, советских и других массовых организаций, хозяйственные руководители. Их авторитет помогает эффективно вести воспитательную работу среди людей разных поколений. В результате регулярного проведения массовых выходов, рейдов, правонарушений и преступлений в общественных местах были снижены на 11,3 процента.

Однако, несмотря на широкую профилактическую работу, в городе не уменьшается число уголовных преступлений. Значительная доля преступлений падает на хулиганство. Общественная опасность его заключается в том, что на его почве подчас совершаются более тяжкие преступления, убийства, причинение тяжких телесных повреждений и т. д. Причина хулиганства — пренебрежение к разумному поведению, стремление выделиться, показать себя.

За период текущего года за мелкое хулиганство было привлечено 511 человек. В большинстве своем хулиганские поступки совершаются на почве алкогольного опьянения. Физический и моральный ущерб, наносимый пьянством, очень велик. Поэтому борьба с пьянством, хулиганством должна вестись особенно умело и решительно.

## Что для успеха надо?

Из выступления А. Н. Семенова.

Добровольная народная дружина завода молодая. В настоящее время она насчитывает 659 дружинников. Основным местом нашей работы является поселок Сазанлей. Под нашим наблюдением находятся и два молодежных общежития завода. С нарушителями общественного порядка мы проводим серьезные беседы. Если они не помогают, сообщаем в цеха, на рабочие места.

С 15 октября 1973 года по 15 апреля текущего года нашими дружинниками было доставлено в штаб 82 человека. Одни были наказаны, с другими проведены предупредительные беседы.

Успех в нашей работе во многом определяется тесной связью, существующей между партийным комитетом завода и народной

дружиной. Секретари партийных организаций цехов и отделов оказывают нам всестороннюю помощь и поддержку. О результативности нашей работы свидетельствует многое, но, к сожалению, имеются и недостатки. Дружинники не всегда приходят на дежурства в полном составе. Не все еще понимают всю меру ответственности, которая на них возлагается.

Нашу работу затрудняют плохие дорожные условия поселка Сазанлей, отсутствие телефонной связи, плохое освещение.

Хочется сделать упрек в адрес отдела внутренних дел: при штабе дружины нет работника милиции. В последнее время участковый инспектор у нас почти не бывает.

Многие дружины правильно понимают свои задачи по обеспечению надлежащего порядка в общественных местах города. Большинство из них накопили опыт работы, нашли различные формы и методы воздействия на нарушителей, их авторитет у населения растет и крепнет с каждым днем. Это можно сказать в адрес штаба добровольной народной дружины комбината химического волокна имени В. И. Ленина. Много замечательных дел и у дружинников завода имени Дзержинского. За последнее время улучшили свою работу дружины управления «Саратовгэсстрой». Большая организаторская работа проведена парткомом завода РТИ имени 50-летия СССР.

В нашем городе работают 5 комсомольских оперативных отрядов общей численностью 70 человек. На их счету немало дел по наведению порядка в молодежных общежитиях, в работе с «трудными» подростками и т. д.

Все члены нашего оперативного отряда — комсомольцы. Мы прекрасно понимаем значение оперативных отрядов в наведении общественного порядка и воспитании подростков. Ребята хорошо знают свои права и обязанности. В этом нам помогают горком ВЛКСМ и работники милиции.

## ГОВОРЯТ УЧАСТНИКИ СЛЕТА

### ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

Из выступления Г. В. Якимова.

За время существования отряда у нас сложились хорошие традиции. В отряд направляются лишь ребята, зарекомендовавшие себя как дисциплинированные и смелые комсомольцы. Кандидатуры обсуждаются на комсомольских собраниях групп, ребятам выдаются рекомендации, после чего они проходят «испытательный срок». И только потом принимаются в члены отряда.

Все члены нашего оперативного отряда — комсомольцы. Мы прекрасно понимаем значение оперативных отрядов в наведении общественного порядка и воспитании подростков. Ребята хорошо знают свои права и обязанности. В этом нам помогают горком ВЛКСМ и работники милиции.

За 4 года существования отряда нами задержано более 500 человек, нарушивших общественный порядок. В отряде имеется специальная картотека на нарушителей. Картотека позволяет проследить за дальнейшим поведением задержанных и при необходимости быстро найти их. Но, как правило, вторично нарушители не встречаются.

Но для более эффективной работы отряда необходимы се-

минары с комиссарами и командирами отрядов, это позволит быстрее ввести новые формы работы в деятельность отряда и лучше знать обстановку в городе. Необходимо также один раз в месяц проводить с оперативниками лекции по правовым вопросам.

### Дружинник на час?

Нет — всегда!

Из выступления В. П. Зайченко.

В организации работы добровольных народных дружин, на мой взгляд, есть еще немало недостатков. Дежурства один раз в месяц не дают нужного эффекта, не организуют людей на хорошую работу.

На общем собрании дружины нашего управления мы обсудили меры по улучшению работы дружины, сообщили о них в партком. Но есть и такие мероприятия, которые необходимо решать в общегородском масштабе.

В первую очередь это касается организации систематических занятий с дружинниками в овладении приемами самбо. Большую помощь в работе дружиннику окажет юридическое обучение.

Необходимо обратить особое внимание на поведение дружинников в местах массового отдыха: на стадионе, пляже, танцплощадке и т. д. Нужно шире при-

влекать их к дежурствам в подобных местах, но, к сожалению, нередки случаи, когда дружинник во время спортивных соревнований превращается из блюстителя порядка в обыкновенного зрителя.

Нельзя забывать о творческом элементе в работе штабов народных дружин. Систематическая работа с людьми, организованность, четкое планирование мероприятий обеспечат успех в работе.

### СКАЗАТЬ — НЕТ!

Из выступления А. В. Склярова.

Культура города складывается из большого и малого. Вот, к примеру, автобусные остановки. Напоминать о том, что делается здесь в часы «пик», думаю нет необходимости. Здесь действует один закон: кто сильнее, тот и уедет. Видно, нам, дружинникам, необходимо навести здесь порядок. Это нужное дело.

Мы часто говорим о пьяницах, дебоширах. Ну, а что делать с хамством? К сожалению, за наглость, бесцеремонность не привлекают к ответственности. И, пользуясь этим, наглее распускается. А слабый, нерешительный, молча отходит в сторону. Мы встречаем таких «смелых» людей повсюду: на остановках, в очереди магазинов, в автобусах. Пора объявить им войну! Сказать решительное: нет!

## ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ СЛЕТА ДРУЖИНИКОВ  
КО ВСЕМ ДРУЖИНИКАМ И ТРУДЯЩИМСЯ ГОРОДА

Дорогие товарищи! Центральный Комитет КПСС обратился к партии, к советскому народу с призывом — ознаменовать четвертый год пятилетки трудовыми подвигами во имя дальнейшего укрепления могущества нашей Родины. Этот призыв вызвал большой подъем трудовой и политической активности советских людей.

Строители, химики, энергетики, машиностроители, речники, все трудящиеся нашего города приняли повышенные обязательства и развернули широкое социалистическое соревнование за досрочное выполнение планов девятой пятилетки.

Многие делают дружинники для выполнения важной задачи, выдвинутой XXIV съездом КПСС: обеспечить строжайшее соблюдение законов, создать обстановку нетерпимости к пьянству, хулиганству и другим нарушениям общественного порядка. Созданные 15 лет назад добровольные народные дружины стали одной из проверенных практикой форм непосредственного участия трудящихся в управлении делами страны.

Сегодня более 5 тысяч трудящихся города состоят в дружинах, воспринимая участие в охране общественного порядка как свой гражданский долг.

Мы, участники городского слета дружинников, обращаемся ко всем дружинникам города по-

высить свою активность в борьбе с пьянцами, хулиганами, прогульщиками, расхитителями социалистической собственности. Своевременное пресечение правонарушений, умение их предупредить, не допустить — должно быть главным в работе каждой народной дружины.

По примеру трудящихся Москвы, Ленинграда и других городов страны получает широкое распространение инициатива передовых коллективов — жить и работать без правонарушений.

Мы призываем трудящихся производственных коллективов, организаций и учреждений города активно способствовать развитию этого движения.

Лиц, допускающих антиобщественные проявления, не много, но для успешного перевоспитания их необходимо объединить усилия всей общественности города.

Дорогие товарищи, члены добровольных народных дружин!

Крепите свои ряды, привлекайте к своей работе передовиков производства, инженерно-технических работников, комсомольцев. Не проходите мимо недостатков, решительно боритесь со всеми антиобщественными проявлениями, фактами равнодушия, либерализма в отношении правонарушений, нарушителей трудовой дисциплины. Поставим непреодолимую преграду на пути тех, кто мешает нам жить и трудиться.

## П Л А Н

## демонстрации трудящихся Балакова

1 мая 1974 года

1 мая 1974 года в 10 часов утра состоится общегородская демонстрация трудящихся.

Место сбора участников демонстрации, путь следования колонны по маршрутам и прохождение их мимо трибуны по ул. Ленина следующее:

Открывает демонстрацию колонна ветеранов гражданской и Великой Отечественной войн. Руководитель Л. А. Кублицкий.

Общегородская колонна физкультурников. Руководитель В. П. Никитченко.

Коллективы преподавателей и учащихся школ города следуют в соответствии с порядковыми номерами школ. Строятся у здания учебных заведений и следуют по утвержденным маршрутам. Руководитель В. П. Наумов.

Коллектив преподавателей и учащихся профтехучилища № 6 от здания училища проходит по улицам Коммунистической, 20 лет ВЛКСМ, Чернышевского, им. Ленина. Руководитель Н. С. Симанов.

Коллектив преподавателей и учащихся профтехучилища № 43 от здания училища следует до жилгородка и проходит по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель Е. П. Тумаев.

Коллектив преподавателей и учащихся химико-технологического техникума строится у здания гостиницы «Чайка», идет по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель А. С. Грачев.

Коллектив преподавателей и учащихся медицинского училища строится у здания училища, проходит по улицам им. Редкова, им. Ленина, Коммунистической, 20 лет ВЛКСМ. Руководитель В. Г. Аришин.

Коллектив преподавателей и студентов общетехнического факультета Саратовского политехнического института идет по улицам им. Титова, им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель А. Т. Дворядкин.

Коллектив комбината химического волокна им. Ленина строится на ул. им. Ленина у здания гостиницы «Чайка», идет по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель Л. Б. Бутовский.

Коллектив Саратовской гидроэлектростанции им. Ленинского комсомола строится у столовой «Пельменная» и следует по улицам им. академика Жука, им. Ленина, Коммунистической, 20 лет ВЛКСМ. Руководитель Г. С. Голованов.

Коллективы треста «Балаковводстрой», отдела института «Приволжгипроводхоз» строятся у здания отдела института «Приволжгипроводхоз» (ул. им. Ленина, 100), проходят по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель В. Н. Хохлов.

Коллектив ордена Ленина управления «Саратовгэсстрой» строится на ул. им. академика Жука, следует по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель А. И. Максакон.

Коллектив завода им. Державина строится у заводоуправления, следует от завода по улицам Коммунистической, Вольской, Ленинградской, им. Ленина, Коммунистической. Руководитель С. В. Денисов.

Коллектив завода резиновых технических изделий им. 50-летия СССР строится у магазина «Одежда», идет по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель Г. П. Разжигов.

Коллектив теплоэлектроцентрали № 4 строится у магазина «Дет-

ский мир», проходит по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель А. И. Тезяев.

Коллективы комплексного отдела института «Саратовгражданпроект» и филиала «Облколхозпроект», КИП-27 строятся у здания комплексного отдела института «Саратовгражданпроект», проходят по улицам им. Ленина, Коммунистической, 20 лет ВЛКСМ. Руководитель Г. М. Хиров.

Коллектив комплексного проектного отдела «Гипрохим» строится у здания комплексного отдела института «Саратовгражданпроект», проходит по улицам им. Ленина, Коммунистической, 20 лет ВЛКСМ. Руководитель Н. И. Рукосуев.

Коллектив судоремонтного завода строится у заводоуправления и проходит по улицам Коммунистической, 20 лет ВЛКСМ, им. Чернышевского, им. Ленина. Руководитель Н. И. Царев.

Коллективы речного порта, участка «Волголесолав» строятся у заводоуправления судоремонтного завода и проходят по улицам Коммунистической, 20 лет ВЛКСМ, им. Чернышевского, им. Ленина. Руководитель В. С. Фадеев.

Коллектив химического завода строится у кафе по ул. им. Ленина, следует по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель Е. П. Шишулин.

Коллектив ремонтно-строительного управления строится у здания конторы и проходит по улицам Садовой, Ленинградской, им. Гагарина, Пролетарской, им. Ленина, Коммунистической, им. Гагарина. Руководитель М. Н. Чашин.

Коллектив дорожно-строительного управления № 4 строится у магазина «Детский мир», проходит по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель Н. М. Петунин.

Коллектив пивоваренного комбината строится у кинотеатра «Октябрь», проходит по улицам им. Редкова, им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель В. Н. Пономарев.

Коллектив молокозавода строится у кинотеатра «Октябрь», проходит по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель Е. В. Вертянский.

Коллектив хлебокомбината строится у кинотеатра «Октябрь», проходит по улицам им. Редкова, им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель А. П. Нусс.

Коллектив мясокомбината строится у кинотеатра «Октябрь», проходит по улицам им. Редкова, им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель А. П. Горбалетов.

Коллектив полиграфического объединения «Авангард» от здания типографии проходит по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель А. И. Горин.

Коллектив Северо-Восточных электросетей строится у магазина «Детский мир», проходит по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель С. И. Соболев.

Коллектив автоколонны № 1180 строится у здания центральной библиотеки, проходит по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель В. С. Удалов.

Коллектив аэропорта строится у здания центральной библиотеки, проходит по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель В. М. Поляков.

Коллективы работников железнодорожного транспорта, подменного пункта строятся у здания центральной библиотеки, проходят по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель С. И. Дружин.

Коллектив работников троллейбусного управления строится у здания центральной библиотеки, проходит по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель В. Н. Гомеров.

Коллектив пассажирского автотранспортного предприятия строится на территории предприятия, идет по улицам Коммунистической, Вольской, Пролетарской, им. Ленина, Коммунистической. Руководитель В. Д. Лошинин.

Коллективы работников медицинских учреждений строятся у здания скорой медицинской помощи (ул. им. Чернышевского), идут по улицам им. Чернышевского, им. Ленина, Коммунистической, 20 лет ВЛКСМ. Руководитель М. П. Дудченко.

Коллективы работников учреждений культуры, кинотеатров, книоторга, автомотоклуба, госучреждений строятся у здания телеграфа (ул. Почтовая) и проходят по улицам Пролетарской, им. Ленина, Коммунистической, 20 лет ВЛКСМ. Руководители Н. Ф. Игнатьева, А. С. Чуев.

Коллективы предприятий производственного управления бытового обслуживания, фабрики ремонта и пошива обуви, химчистки, цеха сложной бытовой техники строятся у магазина «Спорттовары», по ул. им. Чернышевского, проходят по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель В. В. Ларин.

Коллективы работников горторга, мелкооптового магазина, лесоторгового склада, рынка строятся у конторы горторга и проходят по улицам им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель С. Ф. Китаев.

Коллективы работников треста общественного питания строятся у конторы треста, проходят по улицам им. академика Жука, им. Ленина, Коммунистической, Вольской. Руководитель А. В. Паницков.

Коллективы работников треста «Межрайгаз», городского управления коммунального хозяйства, производственного управления водоканализации, горэлектросети, цехов «Вторчермет», «Вторсырья», металлобазы строятся у здания городского управления коммунального хозяйства, проходят по улицам Коммунистической, Вольской, Пролетарской, им. Ленина, Коммунистической. Руководители Ю. Г. Коблов, Л. К. Юрьев.

Колонны строятся в ряд по восемь человек и следуют на дистанции одна от другой в 15 метров.

Движение транспорта по маршрутам прохождения колонн демонстрантов прекращается с 9 до 14 часов.

Все автомашины, выделенные для участия в демонстрации, проходят технический осмотр до 30 апреля 1974 года и получают специальное разрешение.

Ответственность за порядок во время демонстрации возлагается на начальника отдела внутренних дел А. И. Киселева.

Редактор  
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ



27 апреля.

17.00 — «Песни огненных лет». Мультфильм. 17.20 — «Здоровье». Научно-популярная программа. 17.50 — «Страницы творчества писателя С. Наровчатова». 18.30 — Концерт оркестра духовых инструментов «Тримитас». 19.00 — Новости. 19.15 — «Очевидное — невероятное». 20.15 — На XVII съезде ВЛКСМ. 20.30 — «Песня-74». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Арагат» (Ереван). 2-й тайм. Трансляция из Киева. 22.00 — «Время». 22.45 — «Твои лауреаты, комсомолец!». Концерт. Трансляция из Государственного Центрального концертного зала. 00.15 — Чемпионат СССР по тяжелой атлетике. Передача из Тбилиси. 00.35 — Новости.

28 апреля.

10.00 — «На зарядку становись!». Утренняя гимнастика для детей. 10.20 — Новости. 10.30 — Для школьников. «Будильник». 11.00 — «Служу Советскому Союзу!» 12.00 — «Музыкальный киоск». 12.30 — Для школьников. «Несокрушимая и легендарная». Олимпиада по истории Советской Армии. 2-й тур. 13.30 — «Сельский час». 14.30 — Экранизация литературных произведений. «Сорок первый». Художественный фильм. 16.05 — Всемирный день породненных городов. 16.15 — Эстрадный концерт. Передача из Киева. 17.00 — «Природа и человек». 17.30 — «Рассказы о русских художниках». «Василий Суриков». 18.00 — «Международная панорама». 18.30 — «Веселый хоргоду». 19.00 — Новости. 19.15 — Программа мультфильмов. 19.45 — «Клуб кинопутешествий». 20.45 — А тор-

ский вечер поэта А. Софронова. Трансляция из Колонного зала Дома союзов. В перерыве (22.00) — «Время». 22.30 — Чемпионат СССР по тяжелой атлетике. Передача из Тбилиси. 24.00 — Новости.

## ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ «ВОСТОК-1 А»

27 апреля.

17.20 — «Здоровье». Научно-популярная программа. 17.50 — «Аксель Иванович Берг». Документальный фильм. 18.10 — На XVII съезде ВЛКСМ. «Твои лауреаты комсомол». Концерт. Трансляция из Государственного Центрального концертного зала. 20.00 — «Время». 20.45 — «Хлеб и металл». Документальный фильм. 21.00 — Спортивная программа. Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Арагат» (Ереван). 2-й тайм. Чемпионат СССР по тяжелой атлетике. По окончании — программа передач.

28 апреля.

9.00 — Программа передач. 9.05 — Новости. 9.10 — Для школьников. «Будильник». 9.40 — Чемпионат СССР по тяжелой атлетике. 10.00 — Рассказы о русских художниках. «Василий Суриков». 10.30 — «Природа и человек». 11.00 — «Служу Советскому Союзу!» 12.00 — «Музыкальный киоск». 12.30 — Для школьников. «Несокрушимая и легендарная». Олимпиада по истории Советской Армии. 3-й тур. 13.30 — «Сельский час». 14.30 — «Сорок первый». Художественный фильм. 16.05 — «Сегодня — Всемирный день породненных городов». 16.15 — Эстрадный концерт. 17.00 — «Международная панорама». 17.30 — На XVII съезде ВЛКСМ. 17.45 — «Клуб кинопутешествий». 18.45 — Авторский вечер поэта А. Софронова. Трансляция из Колонного зала Дома союзов. В перерыве (20.00) — «Время». 21.30 — Программа передач.

## В КИНОТЕАТРАХ

Россия.

27-28 апреля. ПРИНЦ БАЯ — в 9 и 15 час. НЕЙЛОН 100 ПРОЦЕНТОВ — в 11, 13, 17, 19, 21 час. 29 апреля. КРАСНЫЙ АГАТ — в 9 час. МИСС ИНКОГНИТО — в 11, 15, 19 час. НЕЙЛОН 100 ПРОЦЕНТОВ — в 13, 17, 21-15. XX лет ВЛКСМ. Большой зал. 27-28 апреля. ГОСПОДИН 420 — в 9, 12, 15, 18, 21 час. 29 апреля. ДО ПОСЛЕДНЕЙ МИНУТЫ — в 9, 11, 13, 15, 17, 19-15, 21-15.

Химическому заводу срочно требуются: начальник финансового отдела, экономисты-финансисты, аппаратчики 4-5-6 разряда, слесари-ремонтники 4-5-6 разряда, электрослесари, электромонтеры 4-5-6 разряда, машинисты компрессоров, нагнетателей, машинисты паротурбинных установок, воздухопроводов, крановщики грейферных кранов, машинисты скреперных лебедок, газосварщики 5-6 разряда, рабочие по заплетке тросов, футеровщики, заведующие складом, служащие (мужчины и женщины) в охрану, начальники караулов, рядовые пожарные и шоферы в пожарную часть.

За справками обращаться в отдел кадров завода в здании пожно на территории завода, телефон 2-00-84. 20-2

Октябрь.

27-28 апреля. У МЕНЯ БЫЛО 32 ИМЕНИ — в 9, 11 час. ДЕЛО «ПЕСТРЫХ» — в 13, 15 час. 29 апреля. КИНОБОРНИК № 44. ЧУНЯ — в 9, 11, 15 час. ЗЕМЛЯ САННИКОВА — в 13, 19-15. ДЕТИ ВАНЮШИНА — в 17, 21-15.

Космос.

27-28 апреля. МИСС ИНКОГНИТО — в 9, 11, 13, 15, 17, 19-15, 21-15. 29 апреля. ПОСЛЕДНЕЕ ДЕЛО КОМИССАРА БЕРЛАХА — в 11, 13, 17, 19-15, 21-15. ПРИНЦ БАЯ — в 9, 15 час.

Волжский монтажный участок Всесоюзного треста «Спецгидроэнерго-монтаж» приглашает на работу: слесарей-монтажников, газосварщиков, бензорезчиков. Проезд автобусом № 5 до остановки «ГЭС». 6-2.

Балаковскому участку «Теплоизоляция»

## СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

жестянщики, плотники. Не имеющие специальности могут приобрести ее за 3-6 месяцев на курсах повышения квалификации при участии без отрыва от производства. 15-8.

Товарищи покупатели!

В предпраздничные Первомайские дни — с 25 по 30 апреля и 8 мая протомарные магазины орсса Саратовгэсстрой работают с продленным днем на 2 часа.

В протомарных магазинах предлагается достаточный ассортимент и выбор празднично оформленных подарков — галантереи, культуртоваров, тканей, а также швейных изделий, обуви.

Во всех ларьках, киосках будет организована продажа надувных шаров, флажков, цветов, игрушек, значков.

Газета выходит четыре раза в неделю. Тираж 19316.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4 «А». ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 40-55, 3-51 (город), зам редактора — 40-55, ответственный секретарь — 0-44 (город), отдел промышленности — 28-79, 0-44 (город), отдел сельского хозяйства — 0-44 (город), отдел писем — 28-79. Почтовый индекс 413800.

Балаковское полиграфоиздательное «Авангард» Заказ № 69.